



В Челябинской области задержан местный житель за совершение убийства женщины более 22 лет назад

Орджоникидзевским межрайонным следственным отделом регионального следственного управления расследуется уголовное дело в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство).

28 июля 2001 года на одной из улиц города Магнитогорска Челябинской области обнаружено тело 47-летней женщины с электропроводом на шее. Недалеко от места происшествия располагался личный автомобиль потерпевшей, на котором она занималась частным извозом в вечернее время после основной работы учителем начальных классов. В ходе осмотра автомобиля установлено, что часть ценного имущества была похищена.

Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы смерть женщины наступила от механической асфиксии.

В ходе проведения целенаправленной работы по раскрытию преступлений, совершенных в прошлые годы, сотрудниками территориального следственного отдела регионального СКР и УМВД России по г. Магнитогорску повторно проанализированы материалы указанного уголовного дела, изъятые в ходе осмотра автомобиля следы пальцев рук с использованием новых технологий оцифрованы и проверены по федеральной базе данных. В результате получены сведения о ряде лиц, которые ранее не проверялись.

В поле зрения правоохранительных органов попал 41-летний местный житель, который после июля 2001 года привлекался к уголовной ответственности за незаконное хранение наркотических средств, применение насилия в отношении женщины, а также совершение ряда имущественных преступлений. Кроме того, указанный гражданин проживал в 2001 году в непосредственной близости от места совершения преступления.

Под тяжестью собранных доказательств мужчина дал признательные показания об обстоятельствах убийства.

В настоящее время лицу, совершившему преступления, предъявлено обвинение по п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ, по ходатайству следователя судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

По уголовному делу выполнен ряд иных следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательной базы по уголовному делу, назначены дополнительные судебные экспертизы, допрошены потерпевшие – муж и сын убитой, которые выразили благодарность за проделанную работу, итогом которой стало раскрытое спустя два десятилетия убийство.

Следственное управление СК России

по Челябинской области

28.02.2024

28 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1864358>